



### 华东地区首次举行航空器事故海上搜救及调查联合演练

6月22日,东海救301艇在演练中赶往搜救现场。

当日,2016年华东地区航空器事故海上搜救及调查联合演练在福建福州长乐国际机场以南开放水域举行。这也是华东地区首次举行的航空器事故海上搜救及调查联合演练。 新华社 图

### 投诉直通车

#### 修高铁后 破坏路段何时修复

网友投诉:本人家住湘乡月山镇箭楼坪村,前年高铁修建后,严重损坏了本村路段。在当时,施工人员说过,高铁竣工后会维修好本村路段。然而,高铁通车两年多了,本村路段却一日比一日烂。

月亮山乡回应:箭楼坪村位于双石线中的一段,双石线公路改造工程于2015年12月28日开始大修,预计今年9月底完工。在施工过程中带来的不便敬请谅解。

#### 怀化火车站 托运部托运工人私自收费?

网友投诉:从广州发的鸡苗到怀化,运费已付,取鸡苗时托运工人要收小费,不给小费就不给鸡苗。

怀化车务段回应:经过核查后,收费的其实是在我行包托运部门口周边的社会闲杂人员,他们假装帮忙提行李,而后索要搬运费。对社会闲杂人员我单位没有权利也没有能力清查,但是我们将加强对顾客的提醒,防止上当受骗。我们先后多次与该投诉人取得联系,就工作不到位的地方致歉,并取得该投诉人的理解。



遭遇了不公?有留意到身边的一些社会乱象?扫一扫登录华声在线投诉直通车频道发帖投诉。

### 文化

#### 暑假来省图当小小志愿者吧

暑假就要到了,你是否担心孩子被电游俘虏?为丰富学生暑假生活,向广大青少年提供社会实践的机会,湖南图书馆今年从7月1日至8月31日举办社会实践活动,招募暑假社会实践小志愿者。

只要你的孩子能自觉遵守该馆制度,品德良好、纪律性强、服从安排,持有该馆借阅证就能报名参加活动。图书馆将组织对11周岁以下的学生进行志愿服务培训。社会的实践内容主要是协助图书馆进行读者咨询服务,书库整理等相关活动与业务。

据悉,湖南图书馆从2001年开始实施志愿服务,15年来,志愿者服务得到了迅速发展,志愿者服务队日益壮大。截至今年6月,团队志愿者共注册76个,个人志愿者注册达6000余人,累计服务时间达70000多小时。

■记者 吴岱霞 实习生 刘阳

### 娱乐

#### 中国Q歌王等你来挑战

6月22日,随着华声在线中国Q歌王频道正式开通,中国Q歌王2016年二星歌王选拔赛报名活动也正式启动,今年将评选中国Q歌王“慈孝大使”。

中国Q歌王是由中国歌王文化发展中心、中国社会艺术协会携手华声在线、亚太卫视、华人频道联合打造的用歌声传播中华民族慈孝文化的国际品牌。其主要是通过Q歌的形式,组织选手举行有规模、有影响力的歌王大赛和慈孝爱心公益活动,传播中华民族传统慈善和孝道文化,发展现代公益爱心。

6月至9月30日进行报名和海选,10月至11月为歌王选拔赛复赛时间,12月为总决赛时间。 ■记者 吴岱霞 实习生 刘阳

### 科技

#### 中国科学家揭示飞机结冰规律

飞机外部结冰,特别是机翼表面结冰,是飞行安全的致命威胁。中国科学家21日报告说,发现了飞机在飞行环境中的结冰规律,这对于提高飞行安全具有重要意义。

过去20多年,多起空难被发现与粒径超过1000微米的过冷大水滴结冰有关。水一般在零摄氏度结冰,但过冷水可以在零摄氏度以下还保持液态,也可能随环境变化而瞬间结冰。上海交通大学航空航天学院副院长刘洪教授在新一期美国《流体物理学》杂志上报告说,中国研究人员用了近10年时间设计能够在地面模拟飞机结冰环境的风洞装置,以及能够精确控制水滴粒径的发生器,对介于0至1500微米之间的过冷水滴的结冰过程进行了系统研究,最终量化出了过冷因素和粒径因素影响结冰速率的物理规律。

■据新华社

### 体育

#### 世卫组织发布 对奥运期间赴巴西的卫生建议

世界卫生组织21日发布了打算奥运期间访问巴西的旅行者的建议,为避免寨卡病毒引起的小头症建议怀孕女性不要去巴西旅行,但重申届时寨卡的威胁并不大。

对于疫苗注射,世卫组织建议根据旅行者所在国的规定在旅行前的4至8周内注射。该组织提示,巴西已经没有麻疹、风疹和骨髓灰质炎的病例,但由于在世界其他一些地区还存在这些疾病,希望疫区游客能够提前注射以避免将这些疾病带入巴西。

对于老年人、慢性病患者和儿童建议注射流感疫苗。建议说:“奥运会和残奥会举行的时期是在里约热内卢流感高峰6月和7月之后,但在巴西一些地区常年有流感发生。”

■据新华社